Д О В І Р Е Н І С Т Ь
Місто Вроцлав, Республіка Польща, дванадцятого вересня дві тисячі двадцять другого року

Я, СТЕП Лана Олегівна, 13 квітня 1978 року народження, паспорт громадянина України для виїзду за кордон АА884987, виданий 14.09.2017 р. органом 3201 (паспорт громадянина України ТТ419743, виданий 13.04.2016 р. Енергодарським МВ УДМС України в Запорізькій області), реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними ДРФОПП – 222222 , зареєстрована за адресою: м. Київ, вул. Озерна, буд.  8, кв. 16, діючи добровільно, попередньо ознайомлена з приписами цивільного законодавства, на підставі попереднього усного договору доручення, 
цією довіреністю, уповноважую:

ЛИН Олену Василівну, паспорт громадянина України АА177789, виданий 15.01.2014 р. Печерським РВ ГУ ДМС України в місті Києві, реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними ДРФОПП – 22222 , зареєстровану за адресою: м. Київ, вул. Плеханова, буд. 4А, кв.222; 

представляти мої інтереси у відповідних органах державної влади та місцевого самоврядування, усіх підприємствах, установах та організаціях, будь-яких юридичних особах незалежно від їх організаційно-правової форми та форми власності, банківських установах, органах нотаріату, біржах (товарних біржах), інститутах спільного інвестування, компаніях з управління активами тощо з усіх питань, пов’язаних із придбанням на моє ім’я квартир, нежитлових приміщень, підвалів, комор, місць для зберігання транспортних засобів, паркомісць, машиномісць в паркінгу, стоянок, гаражів, автостоянок, будинків, споруд, будівель, земельних ділянок, будь-яких інших об’єктів нерухомого майна (майнових прав на об’єкти нерухомого майна), фінансових інструментів (деривативів), зокрема, форвардних контрактів, які передбачають право придбання об’єктів нерухомого майна (майнових прав на них), за ціною та на умовах, визначених моїм представником на власний розсуд.
Для виконання даного доручення, надаю їй право:
- укладати за ціну та на умовах на його розсуд та підписувати будь-які передбачені чинним законодавством правочини, договори, в тому числі, але не виключно попередні договори купівлі-продажу, договори купівлі-продажу нерухомого майна, договори купівлі-продажу майнових прав на нерухоме майно, договори купівлі-продажу фінансового інструмента (деривативу), договори доручення, в тому числі, договори доручення на участь публічних (відкритих) торгах (аукціонах), які проводяться біржами (товарними  біржами), договори комісії, договори про заміну сторони в зобов’язанні (відступлення прав), будь-які інші договори, укладати та підписувати договори про внесення змін та доповнень до вищезазначених договорів, будь-які додатки до договорів, договори про розірвання цих договорів, додаткові угоди до договорів, акти приймання-передачі нерухомого майна (майнових прав на нерухоме майно), акти огляду об’єктів нерухомого майна, актів про виявлені недоліки і дефекти об’єктів нерухомого майна, протоколи, заяви, заявки та інші документи, спрямовані на виконання зазначених вище договорів, отримувати зазначені документи, отримувати довідки про проведення повної оплати за майнові права (об’єкти нерухомого майна), отримувати будь-які інші документи, необхідні для здійснення реєстрації мого права власності на нерухоме майно; 
- відкривати у банках на моє ім’я рахунки для оплати рахунків згідно вищевказаних договорів, здійснювати від мого імені оплату по будь-яких укладених цивільно-правових договорах, поповнювати такі рахунки будь-яким із способів, передбачених законодавством, на свій розсуд, обслуговувати відкриті на моє ім’я рахунки, отримувати довідки, виписки, закривати такі рахунки;
- представляти мої інтереси в усіх підприємствах, установах, організаціях, будь-яких юридичних особах незалежно від підпорядкування і форми власності, в тому числі в органах місцевої влади та самоврядування, в нотаріуса, перед державними реєстраторами з будь-яких питань, пов’язаних із державною реєстрацією речових прав на нерухоме майно, зокрема з питань реєстрації на моє ім’я права власності на будь-яке нерухоме майно з правом підписання та подання будь-яких заяв, заявок, запитів, листів тощо, з правом отримання будь-яких Витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Інформаційних довідок з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна;
- здійснювати оплату держмита, адміністративного збору та послуг, плати за отримання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно тощо;
- підписувати та подавати будь-які заяви, в тому числі заяви, подання яких випливає з вимог чинного законодавства України (зокрема, сімейного законодавства та законодавства про нотаріат - про мій сімейний стан та/або про правовий режим майна), інші за змістом заяви; вчиняти інші дії, передбачені чинним законодавством України для такого роду повноважень, та які на думку представника будуть доцільними для правильного і ефективного виконання цієї довіреності.
Довіреність видана строком на три роки та дійсна до чотирнадцятого вересня дві тисячі двадцять третього року, без права передоручення третім особам. 
